

## ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy:** Rákóczi utca egyirányúsítása

**Klárafalva Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szegedi utcát a Petőfi-Kossuth utcai csomóponttal összekötő Rákóczi utca a kétirányú forgalom számára nem rendelkezik kellő szélességgel, ezért indokolt annak egyirányúsítása a Petőfi-Kossuth utcai csomóponttól a Szegedi utca irányába.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a forgalmi rend módosításról dönteni szíveskedjen.

Klárafalva, 2023. 08. 22.



*Boros*  
Boros Zsolt Mihály  
polgármester

Melléklet a Rákóczi utca egyirányúsítása tárgyú előterjesztéshez

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
6773 Klárafalva, Kossuth utca 171.

/2023. (VIII. 24.) önkormányzati határozat  
Tárgy: Rákóczi utca egyirányúsítása

### HATÁROZATI JAVASLAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. I. tv. 34. § (2) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A Rákóczi utca forgalmi rend módosítása érdekében a Rákóczi utca 117. számnál kerüljön kihelyezésre az „Egyirányú forgalmi út” (KRESZ 104. ábra) közúti jelzőtábla úgy, hogy hatálya a Rákóczi utca irányába vonatkozzon.
2. A Rákóczi utca forgalmi rend módosítása érdekében a Szegedi utca - Rákóczi utca kereszteződésében kerüljön kihelyezésre a „Behajtani tilos” (KRESZ 53. ábra) közúti jelzőtábla „KIVÉVE kerékpár” (KRESZ 59/a. ábra) úgy, hogy hatálya a Rákóczi utca irányába vonatkozzon.

A forgalmi rend módosítást (bontás, áthelyezés, új tábla elhelyezés) az adott helyszínen egy időben kell végrehajtani. A forgalmi rend módosítás végrehajtása előtt, illetve után az érintett közútról (forgalmi rend, várakozó gépjárművek ... stb.) fényképfelvételt kell készíteni. A felvételeket az esetleges rendőrségi adatszolgáltatás teljesítése érdekében öt évig meg kell őrizni. A kihelyezésre kerülő jelzőtáblák mérete, jelzéseképe, kialakítása és elhelyezése feleljen meg az Útügyi Műszaki Előírásban foglaltaknak. A forgalmi rend módosítást a kivitelezésre alkalmas időjárás függvényében, de legkésőbb 2023. szeptember 30. 24<sup>00</sup> óráig kell végrehajtani, és a módosítást a kivitelezést követően az útügyi nyilvántartásban haladéktalanul rögzíteni kell.

Határidő: azonnal

Felelős: Borkáné dr. Gulyás Zsuzsa jegyző

Határozatról értesítést kap:

1. Boros Zsolt Mihály polgármester, Helyben
2. Borkáné dr. Gulyás Zsuzsa jegyző, 6755 Kübekháza, Petőfi tér 2.
4. Irattár